

Němcová už se úplně zbláznila

 svobodny-svet.cz/nemcova-uz-se-uplne-zblaznila

19. července 2023



JINDŘICH KULHAVÝ

A není v tom sama. Stárnoucí Mirka už pravděpodobně žije ze vzpomínek na slávu a v reálu je v celku jasné, že moudrostí neoplývá. Po útoku Ukrajinců na Kerčský most spojující ruskou pevninu s Krymským poloostrovem také již opět patřícímu Rusku byli usmrceni otec s matkou a přežila jen jejich malá dcera. Radost Němcové z vraždy civilistů odpovídá tomu, jak tato členka ODS přistupuje k nedávné minulosti současného kyjevského režimu majícího na rukách krev upálených Rusů v Oděse či obětí ostřelování Rusy hojně obývaných oblastí na východu Ukrajiny.

Němcová se doslova zatetelila blahem, když se dozvěděla o smrti nevinných lidí. Přiřazuje se tak na úroveň řeporyjského exota Pavla Novotného, což lze vnímat jako pokles do úplného bahna. Pravdou je, že Němcové pád dolů je strmý, a přestože je v ODS považována za ikonu, víceméně kopíruje smutný vývoj kdysi tak významné strany. Její chování je mnohem horší, než se jevila být epizoda z dávného mládí, dle které zapomněla uhradit nákup pečiva. Z Němcové malé zlodějky se stala krvežíznivá baba postrádající stud.

Jak jsme již uvedli, není v tom sama. Bývalý člen ODS a nyní exhibující u Svobodných **Payne** zase pro změnu vyzval k humanitárnímu bombardování Moskvy. Tak podobnou akci už předvedli Američané za souhlasného pobrukování dalšího lidumila Havla při ataku Srbska. Jenže nyní by tím spustili takový kolotoč, že by se sami divili. A Payne s nimi, bohužel by do toho zatáhnutí i nás. Je třeba se tedy zeptat, kde se takový pitomec vyskytnul, a jak je možné, že se dostal až do politiky. Při pohledu na složení vlády a vedení Pětikoalice je však zřejmé, že musí pocházet z většího chovu.

Dalším přírůstkem ze stejné stáje je europoslanec Zdechovský.

Tento militantní klaun často předvádějící svou slabost pro zbraně, maskáče a válku si doslova říká o nasazení v první lajně ukrajinské fronty. Bylo by zajímavé sledovat, jak by se choval ve chvíli, kdy by 20m od něj vybuchnul granát. Pravděpodobně by byl mezi prvními mávajícími bílou vlajkou. A toto nás zastupuje v Evropském parlamentu. Jeho nenávisť k Rusku se projevila i protlačení Dominika Haška přímo do sálu v Bruselu. Hašek, který své peníze vydělával i v ruské KHL, je dalším adeptem na titul idiota roku. Jeho hysterické tažení proti ruským sportovcům připomíná to, jaké následky má používání úplně vymytého mozku. Pamatujete na dobu, kdy dav volal Hašek na Hrad? Tak jediné zavřít do Daliborky.

Rusové odstoupili od smlouvy o vývozu obilnin z ukrajinského území. Byli vcelku dlouho tolerantní a umožňovali svému nepříteli vydělávat solidní peníze na exportu pesticidy kontaminované pšenice do půlky světa. To už nyní nepůjde, respektive ne přes Černé moře, takže levným zrnem zaplaví Evropu. Ta s ním bude jistě obchodovat dále, takže se do Afriky také dostane, jen bude dražší. Každé zboží si svou cestu najde, to je jisté. Ruské komodity stejně, jako ty ukrajinské. Je tedy možné, že Němcová bude mít opět v košíku čerstvé rohlíky, ovšem nikdo neví, co v nich bude. Už loni se

k nám dostávala mouka z nepříliš kvalitní a závadné „dovozové“ pšenice, kterou německé mlýny měnily ve zdravou mouku určenou Čechům.

Neustálá podpora a zbožňování Ukrajiny a nenávisť k Rusku jsou projevem schizofrenie, kterou trpí tolik politiků a pracovníků v médiích. Někdy má však i tato nesmyslná idiocie hranice, jejichž překročení už je na pováženou a vedou k zamyšlení o tom, jsou li autoři výroků ještě při smyslech. Výše uvedení jedinci jsou daleko za tím, co lze ještě považovat za projev rivality vůči Ruské federaci. Jsou to nebezpeční šílenci. Mimochodem, četli jste na Seznamu informace, že Protiproud Petra Hájka je financován z ruských peněz? I to je ukázka toho, jak je nepřítel hledán za každou cenu a sebevětší blábol uveřejněný na Seznamu je hned brán jako zásadní objev. Kam až poklesla novinářina u nás, to je prostě šílené. Je na stejném stupínku, kde se vyskytuje i politika.

| [Jindřich Kulhavý](#)

■ ■ ■ ■ ■ (6 votes, average: **5,00** out of 5)

>> Podpora

Svobodný svět nabízí všechny články zdarma. Náš provoz se však neobejde bez nezbytné finanční podpory na provoz. Pokud se Vám Svobodný svět líbí, budeme vděčni za Vaši pravidelnou pomoc. Děkujeme!

Číslo účtu: 4221012329 / 0800

>> Pravidla diskuze

Než začnete komentovat článek, přečtěte si prosím [pravidla diskuze](#).

>> Jak poslat článek?

Chcete-li také přispět svým článkem, zašlete jej na e-mail: redakce (zavináč) svobodny-svet.cz. Pravidla jsou uvedena [zde](#).

